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Opis produktu
GWOZDZIARKA DEONIOWA-MLOTEK

AEROPRO MSN120

taraséw, balkonéw, palet, stupéw, pergol, krokiew i innych

p-14957.html

AEROPRO Gwozdziarka
Dtoniowa Pneumatyczna
Mtotek na gwozdzie do

128,60 zt
104,55 zt
39 szt.
430608035
MSN120

5904422415112

Dtoniowa gwozdziarka przeznaczona do zastosowania z gwozdziami o dtugosci od 4 do 12cm
Pozwala na szybkie i wygodnie wbijanie gwozdzi pod réznymi katami do réznego rodzaju konstrukcji drewnianych -

¢ |dealna do miej$¢ gdzie brak jest wystarczajacej przestrzeni do uzycia zwyktego mtotka - brak miejsca na zamach

e Zapewnia duzg precyzje wbijania

Zalety:

¢ Posiada magnetyczny nos utatwiajacy utrzymanie i prowadzenie gwozdzia w celu precyzyjnego wbicia

e Hartowany nos zapewnia duzg wytrzymatos¢ narzedzia
¢ Whbija gwozdzie o diugosci az do 12 cm
¢ Oryginalne narzedzie AEROPRO - zapewnia wytrzymatos¢, skutecznos¢ i jakosc

VIDEO PREZENTACJA PRODUKTU

wygenerowano w programie shopGold

Kod QR do karty produktu



https://megamarketonline.pl/aeropro-gwozdziarka-dloniowa-pneumatyczna-mlotek-na-gwozdzie-do-12cm-p-14957.html
https://megamarketonline.pl/aeropro-gwozdziarka-dloniowa-pneumatyczna-mlotek-na-gwozdzie-do-12cm-p-14957.html

https://www.youtube.com/embed/39RJcabvhhY

Dane techniczne:

¢ Wymiary gwozdziarki: 128x81x129 mm
e Waga narzedzia: 0,85 kg

¢ Ciénienie pracy/max: 5-7 / 8,3 bar

¢ Minimalna/maksymalna dtugos¢ gwozdzi: 4/12 cm
« Srednica gtowy gwozdzia: 3-11mm

AIR NAILER AEROPRO MSN120

Palm nailer designed for use with nails from 4 to 12 cm long

Allows you to quickly and conveniently hammer nails at various angles to various types of wooden structures -
terraces, balconies, pallets, poles, pergolas, rafter and others

e Perfect for places where there is not enough space to use a normal hammer

¢ Provides high precision of driving

Benefits:

It has a magnetic nose that makes it easier to hold and guide the nail for precise hammering

The hardened nose ensures high durability of the tool
It drives nails up to 12 cm long
Original AEROPRO tool - provides durability, efficiency and quality

Technical data:

Nailer dimensions: 128x81x129 mm

e Tool weight: 0.85 kg

e Working pressure / max: 5-7 / 8.3 bar

e Minimum / maximum nail length: 4/12 cm
¢ Nail head diameter: 3-11mm

e Airinlet: german type quick coupling

CLOUEUR PNEUMATIQUE AEROPRO MSN120
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¢ Cloueuse a paume concue pour étre utilisée avec des clous de 4 a 12 cm de long
¢ Vous permet de marteler rapidement et facilement des clous a différents angles sur différents types de structures en
bois - terrasses, balcons, palettes, poteaux, pergolas, chevrons et autres

¢ Parfait pour les endroits ou il n'y a pas assez d'espace pour utiliser un marteau normal
¢ Fournit une grande précision

Avantages:

¢ Il a un nez magnétique qui facilite la prise et le guidage du clou pour un martelage précis

¢ Le nez durci assure une grande durabilité de I'outil

Il enfonce des clous jusqu'a 12 cm de long
Outil AEROPRO d'origine - offre durabilité, efficacité et qualité

Données techniques:

e Dimensions du cloueur : 128x81x129 mm

¢ Poids de I'outil : 0,85 kg

Pression de travail / max : 5-7 / 8,3 bar

Longueur minimale / maximale des ongles : 4/12 cm
Diameétre de la téte de clou : 3-11 mm

DRUCKLUFT NAGLER
AEROPRO MSN120

Handnagler zur Verwendung mit Nageln von 4 bis 12 cm Lange
e Ermoglicht das schnelle und bequeme Einschlagen von Nageln in verschiedenen Winkeln in verschiedene Arten von
Holzkonstruktionen - Terrassen, Balkone, Paletten, Stangen, Pergolen, Sparren und andere

e Perfekt fUr Orte, an denen nicht genug Platz ist, um einen normalen Hammer zu verwenden
¢ Bietet eine hohe prazision

Vorteile:
e Er hat eine magnetische Nase, die das Halten und Fuhren des Nagels fUr prazises Hdmmern erleichtert

¢ Die gehartete Nase sorgt fur eine hohe Lebensdauer des Werkzeugs
e Er treibt bis zu 12 cm lange Nagel ein

¢ Original AEROPRO Werkzeug - bietet Haltbarkeit, Effizienz und Qualitat

Technische Daten:
e Abmessungen: 128x81x129 mm

e Werkzeuggewicht: 0,85 kg
e Arbeitsdruck / max: 5-7 / 8,3 bar
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e Minimale / maximale Nagellange: 4/12 cm
¢ Nagelkopfdurchmesser: 3-11 mm
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